

农业银行新一代智能掌上银行上线

“智能+掌银”为主方向 四方面提升掌银服务

■ 农文

商报讯 2018年,农业银行提出“决战掌银,建设新一代智能掌上银行”的部署要求,采取“业技融合”、“小步快跑”等策略,加快推进新一代智能掌上银行建设工程。通过5次迭代研发,在半年时间内完成6类46项智能掌银产品服务的新增与优化。按既定计划,农业银行新一代智能掌上银行建设工程(一阶段)已于5月30日成功上线,并于6月8日正式对外面客。

据农行相关负责人介绍,本阶段建设以“智能+掌银”为

主要方向,从四大方面提升掌银服务。一是对掌银频道进行全面重构,提供“首页、投资、信用卡、生活、我的”5大频道;推出账户二维码、快e付小额免密、面对面收款、月度账单、信用卡动账推送等实用功能,上线租金贷、私行专属等产品,提升掌银对零售产品的覆盖率。二是对注册登录、账户查询、转账支付等功能进行体验提升,全新改版信用卡频道和在线客服栏目,优化丰富投资理财筛选功能;重点解决掌银客户端卡死、闪退等“痛点”问题。三是推出农银智投、语音搜索、月度

账单等智能化服务,提供基于位置的广告营销和基于客群的产品推荐。四是进一步夯实掌银安全风控体系,引入多样化身份认证手段(蓝牙K宝、人脸识别、联网核查等),满足不同场景下的认证需求。

据悉,农行工程团队积极做好此次对外面客的各项工,启动智能掌银第二阶段建设,努力打造行业领先的智能移动金融门户,助力全行零售业务转型升级。同时,农行还将开展以“智·因为你”为主题的专项推广活动,推动农行掌上银行业务再上新台阶。



日前,农行淮州支行举办“小小银行家”系列活动,向孩子们普及金融知识。参加活动的孩子们跟随该行工作人员,参观营业网点、认识自助存取款机、了解刷脸取款、学习点钞技巧。

■ 宗文文 卢祖和



金融快讯

JIN RONG KUAI XUN

中国银行获颁“亚太地区最佳人民币清算行”

■ 中文

商报讯 近日,在《亚洲银行家》杂志举办的“2018年行业成就奖”评选中,中国银行获颁“亚太最佳人民币清算行”奖项。

自2001年起,《亚洲银行家》邀请来自世界的业内专家组成评审团,每年在泛亚太地区评选综合表现或在特定领域表现最突出的金融服务机构。目前,《亚洲银行家》行业成就奖项已成为亚太地区金融服务业最具声望、专业性最强、覆盖范围最广的奖项之一。

此次获奖,彰显了中国银行在跨境人民币清算领域的卓越水平。长期以来,中国银行坚持全球化发展方向,不断完善全球人民币清算网络,持续提升服务能力。截至目前,中国银行已为121个国家和地区的代理行客户开立跨境人民币同业往来账户超过1400个,在港澳台地区、法兰克福、巴黎、悉尼、吉隆坡、匈牙利、南非、赞比亚和美国担任人民币清算行,在全球24家人民银行指定的人民币清算行中占11席。2017年,集团共办理跨境人民币清算业务近350万亿元,继续保持全球第一。

农行淮安新区支行加强运营风险管理显成效

■ 毕启飞

商报讯 今年以来,农行淮安新区支行针对运营风险新变化、新情况,切实加强运营风险管理,规范重要环节业务运行,成效显著。

该行加强对开立对公账户和开通企业网银的管理,进一步明确开户各环节职责,调整对公账户开立流程;加强对授权经办人的身份审核,加强对银行预留印鉴的核验,严格落实身份证件联网核查要求,加强对身份证件联网核查结果的审核;进一步加强AI账户管理,督促营业网点摸排AI账户的开立和使用情况,对长期保留余额的暂收款项账户组织进行逐笔核对,关注长期不发生业务的账户;切实加强对账管理,进一步规范纸质对账工作,加强企业网银对账的再监督。

浦发银行淮安分行

成功上线“公积金点贷”业务

浦发银行淮安分行日前与淮安市公积金管理中心合作,成功上线“公积金点贷”业务。这是该行深耕消费金融的又一力作,可为淮安公积金缴存客户提供信用贷款,更好满足客户日益增长的消费融资需求。

浦发银行“公积金点贷”采用“纯信用、全线上、无需纸质资料、实时审批放款”的业务模式,直击传统信贷业务“痛点”,致力于为客户提供操作简、审批快、到账快的“简×快”的在线贷款服务,客户只要伸手点点即可在短短几分钟获得贷

款。凡在淮安地区缴存公积金满6个月的自然人,并符合浦发银行个人贷款申请条件,即可申请无抵押、无担保消费信用贷款,最高额度可达30万元,贷款期限最长可达5年。公积金缴存人登陆浦发银行手机银行后,点击“在线贷款”,实时反馈审批结果。

浦发银行“公积金点贷”一点即贷的在线融资体验顺应了个人消费贷款小额化、即时化、线上化的发展趋势,借助互联网创新和大数据分析为客户带来便捷高效的线上消费金融体验,拓展了普惠金融的服务范

围与服务能力,提升了客户融资效率,让客户足不出户,轻松一“点”,立享美好生活。

具体详询浦发各网点:

浦发银行淮安分行营业部 89880028;

浦发银行淮安开发区支行 80889979;

浦发银行淮安留创园小微支行 89886233;

浦发银行盱眙支行营业部 80888695;

浦发银行金湖小微支行 80826660。(陈佳宏 张海美)

(广告)